

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Музичне мистецтво. Інструментальне виконавство»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво,
що реалізується в Уманському державному
педагогічному університеті імені Павла Тичини

У законах України «Про загальну середню освіту» (2012), «Про вищу освіту» (2014) наголошено, що навчально-виховний процес у освітніх закладах необхідно будувати на національному ґрунті, відроджувати і збагачувати традиції духовно-мистецької культури українського народу, формувати національну свідомість особистості, її емоційно-почуттєву і вольову сфери. Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво. Інструментальне виконавство» другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі 02 Культура і мистецтво на рівні вимог сучасного ринку, особливостей реалізації державної політики у сфері мистецької освіти, специфіки підготовки фахівців за спеціальністю 025 Музичне мистецтво.

Структура програми викладена логічно та у сукупності розкриває мету, зміст та очікувані результати навчання здобувачів за спеціальністю. Загальні та фахові компетентності, заявлені в освітньо-професійній програмі, повністю відповідають потребам сучасної вищої освіти. Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання. Заслужує на увагу чітке визначення результатів освітньої діяльності. Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, достатня кількість часу відводиться на практичну підготовку.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво. Інструментальне виконавство» для підготовки здобувачів на другого (магістерського) рівні вищої освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво, має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, дозволяє належним чином задовольнити потреби у фахівцях за спеціальністю 025 Музичне мистецтво, відповідно до Національного класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 003:2010 та може бути рекомендована до використання.

Директор Бабанської дитячої
музичної школи, викладач



В. О. Кириченко